

## Rettelsesliste til 1. oplag af Kemiopgaver

Side 21:

Opgave 2.7 A: Teksten lige inden sp. e): fra brunt til rødt *erstattes af* fra rødt til brunt

Side 63:

Opgave 3.26: linie 2: (1,2-benzendisyre) *erstattes af* (benzen-1,2-dicarboxylsyre)

Side 66:

Opgave 3.32: linie 4: pH for ...måles til 2,34 *erstattes af* pH for...måles til 1,85.

Side 75:

Opgave 3.48 A: linie 5:  $K_p = 1,41 \cdot 10^{-6}$  bar *erstattes af*  $K_p = 1,41 \cdot 10^{-2}$  bar

## Rettelsesliste til 2. oplag af Kemiopgaver

Side 13-14:

Opgave 1.13: Spørgsmål c) er ikke et spørgsmål men en oplysning. Teksten: c) *slettes*  
Efterfølgende *erstattes* d) med c) og e) *erstattes med* d).

Side 50:

Opgave 3.6 A: lige inden spørgsmål b) *indføres*: Temperaturændringen er så beskeden, at man kan se bort fra dens bidrag til trykændringen.

Side 72:

Opgave 3.43 A: lige inden sp. b) *indføres*:  $H^\ominus(\text{BrCl}) = 14,69$  kJ/mol og  $S^\ominus(\text{BrCl}) = 239,9$  J/(mol·K).

Side 83:

Opgave 3.56: linie 5: måles nu til 3,6 s. *erstattes af* måles nu til 3,6 min.